

香港警方公布“激情照”调查进展 八名嫌犯被拘捕 搜获艳照数百张

“激情照”案件发生一星期后，有了突破性进展，香港警方共拘捕8名藏有该批艳照的男女，并搜获数百张激情照。经初步调查，这起事件并不涉及金钱或勒索。香港警务处助理处长黄福全指出，被捕人士即使“不是源头，也是十分接近源头”。警方相信破案指日可待。

香港警方搜获数百张艳照

前晚，香港警务处助理处长黄福全临时召开记者会，宣布警方截至当晚共拘捕四男两女，年龄介于23岁至30岁，这6名被捕者直接或间接认识，其中3人从事信息科技行业。后来香港警方又拘捕2名疑犯，这宗案件的被捕人士至今增至8人。

黄福全指出，警方在拘捕行动中搜获一批计算机硬盘及光盘，内有数百张激情照片，当中包括网上流传的激情照片，因此怀疑被捕者与本案有关。初步调查，暂未发现事件涉及金钱或勒索。至于被捕者是否曾将有关相片上传到互联网，警方仍在调查中。

传陈冠希维修电脑流出照片

香港警务处助理处长黄福全表示，被捕者就算不是发布“激情照”的源头，也是接近源头。黄福全说，中国香港警方正与国际刑警、德国、泰国及加拿

大等多个地区的执法机构合作，希望尽快删除网上的相关照片，以及追寻发布照片的源头。

警方称，至今只接到两名涉案艺人的求助。一直有传闻指，“激情照”事件的发生与陈冠希某次维修电脑有关。据了解，陈冠希的手提电脑硬盘于2006年发生故障，他通过亲信把电脑交给某计算机公司修理，不料被人发现电脑内藏有许多张激情照片，于是计算机公司的员工将这些照片刻录到光盘内。另有消息称，陈冠希于两年前将其数码相机交人修理，被人发现相机内的记忆卡藏有90多张激情相片及两套短片，全是陈与女星的亲热照，于是被人私下将有关照片及短片刻录光盘内。

传柏芝因再怀孕留住院

昨日有消息称，“激情照”事件并未在谢家引起轩然大波，原因是张柏芝再度怀孕。拉姑想要“顾大又顾小”，惟有保持一贯态度：“儿子说怎么样就怎么样啦！”

在网上“激情照”发布的前一天，一身粉红打扮的拉姑和穿上嫩黄羽绒服的儿媳张柏芝出现在香港中环，手拉手一起买年花，拉姑和张柏



香港警方拘捕嫌犯

芝以灿烂的笑容面对媒体的镜头，张柏芝非常识趣地乖乖守在婆婆身边，一副唯唯诺诺的样子。她不时用手掩护着腹部，慎防被人碰撞。而拉姑就非常紧张地把儿媳拉到身后。张柏芝身上的羽绒服也被指在上次大肚时穿过，情况十分像前年怀有第一胎 Lucas 时的模样。

快报记者 李谷

延伸阅读

吉林省公安厅：传播浏览“激情照”属违法行为

近日，网上流传香港艺人陈冠希与阿娇等多名女艺人的艳照，吉林省公安厅网警总队民警提醒网民：“只要认定是淫秽色情图片，尽量不要动，浏览、复制、粘贴、下载、传播等行为都是违法的。”

2月1日，吉林省公安厅、省委宣传部等13个部门召开电视电话会议，要求在2月底前，各地各部门要行动起来，以互联网视听节目网站和提供播客、博客、手机视听服务单位为重点，对网上含有淫秽色情、低俗不良信息内容的网站栏目、标题、视频做一次彻底清理。

综合

体验春运“挤”火车来宁 杜德伟：“激情照”不代表娱乐圈

昨晚杜德伟的到来，使得因为雪灾而稍显冷清的南京又热闹了起来。杜德伟能够在宁现身，这其中的烦恼和周折也许只有他自己才最清楚。尽管面对媒体，他只淡淡地说了句“比较顺利”，接着用精彩的歌舞为成奎安的酒吧助威，可疲惫却早已写在他的脸上。

一诺千金 艰辛辗转来宁

为了力挺好兄弟“大傻”成奎安，杜德伟许诺来成奎安开的 JEEP 酒吧助阵。在采访中，杜德伟虽然笑着说：“这次的行程还算顺利。”可是据他的助理称，他们此次一行人为了准时来到南京，可费了不少周折。助理表示，为了能够提前到达，他们预订的是港龙航空凌晨的航班，只是天公不作美，连日的大雪使得南京禄口机场停航。从台湾飞到香港，再转机改降上海时已近中午。大雪不仅影响了飞行，更影响了路面交通。助理对记者说：“我们哪里有什么办法，高速公路都封了，开车也太危险！后来我们托人才拿到了从上海到南京的动车组车票，还是站票！”助理私下偷偷抱怨，火车上人太多了，挤得不得了，谁都没能安安稳稳站着，而杜德伟也在其中“挤”了2个多小时。

直到晚上7点多，杜德伟一行人总算安全抵达南京，而这种“赶路”对杜德伟来说也是头一回，他自嘲说是当了回“敢死队”。草草吃了晚饭之后，他就来到了 JEEP 酒吧，提前暖场。没有主动向记者诉苦，杜德伟说这是朋友间的信任与责任，“钱不是关键，关键是要说话算话！吃点辛苦也不要紧，说到底明星不也是人嘛！”但有了亲身体会之后，杜德伟表示回去之后，只要有有关雪灾的义演一定第一个报名参加，出一份力。

艳照事件 呼吁三思后行

春节将至，杜德伟表示，一年一度最重要的传统节日他是一定会放假的，“从除夕到十五我全部放假。钱是赚不完的，家庭比什么都重要。”

对于近日香港的“艳照事件”，他表情严肃地说，这是新年的一桩衰事，“演艺圈

本来就是‘是非圈’，这种事情以后永远不要再发生，艺人们更要三思而后行。快过年了，平平安安才是福啊！”记者追问他如何看待“艳照事件”中，受伤害的总是女明星，而很少有人谴责“男主角”陈冠希时，他沉默了一会儿，才说：“这个……我们都是朋友，不好说！这个问题我不想回答，我不是当事人，并不清楚究竟发生了什么事，只是希望此事的负面影响越小越好，媒体也要正面引导舆论导向，否则一旦青少年眼中以偏概全，误以为这就代表着娱乐圈的阴暗和丑恶，那后果就很严重了。”

魅力无限 粉丝长途追星

当晚除了杜德伟是几经周折来到南京外，还有十多个粉丝也风尘仆仆从上海追到南京。从杜德伟下飞机那一刻开始，他们就跟着来到了火车站，同样站了几个小时后来到了南京。在现场粉丝们穿着整齐的黑色短袖T恤，他们举着印有“杜德伟我爱你”牌子，或拿着鲜花，或挥舞着手中的焰火棒，为他们心目中的偶像欢呼。

快报记者 孙伊 摄影 洪波



杜德伟



张柏芝

我的e家 CHINA TELECOM 亲情生活 11808 特惠

初一 免费 初二 免费 初三 免费 初四 免费 初五 免费 初六 免费

初一至初六 6天快乐聊 国内IP长话费全免

亲情生活 11808 特惠

新年问候越助越近，新年亲情越打越浓，忙不能聊不尽，我的e家专享11808新特惠。2008年2月7日(大年初一)凌晨0点开始至2月12日(大年初六)凌晨12点，我的e家客户打国内长途(不含港澳台、星、澳)只要加拨11808，IP长途费全免(仅收取0.1元/分钟的市话接入费)，可信意畅聊暖冬，e家亲情乐融融。

※我的e家客户不仅可享受尊贵服务，还可享受积分回馈、套餐优惠。近期还有系列优惠，敬请关注。

自助服务热线 10001 网上营业厅 js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Firstmost 中国电信江苏公司 客户服务热线 10000